

A MESZ

Műhelytámogatási felosztásának szempontrendszere

Bevezetés

A MESZ célja, hogy objektív adatok alapján, egységes számítási rendszer szerint kerüljön a műhelytámogatás elosztásra, mellyel ösztönzi a klubokat a MESZ stratégiai céljainak megvalósításában.

A műhelytámogatás 3 fő ágra oszlik, melyek súlyozottan veszik figyelembe a klubok, mint az evezés elsőszámú színtereinek szakmai munkáját. A százalékos felosztás célja, hogy tükrözze az adott területre fordítandó költségeket és az adott terület stratégiai céljaihoz hozzáadott értékét.

Ezek a támogatásban százalékosan:

5% Elnökségi külön keret – stratégiai cél megvalósítása, külön támogatás, kompenzáció

10% Alaptámogatás, létszámnövelés – Az aktív műhelyként működő klubok támogatása, aktív létszámnövelésük célzott ösztönzése

85% Szakmai munka – komplex szakmai táblázat alapján, melynek szempontrendszere korosztály szerinti súlyozásban figyelembe veszi egy adott klub Országos Bajnokságon indított versenyzőit, valamint a hazai és nemzetközi eredményességét.

A felosztási területek részletes számítása

Elnökségi külön keret- Fejlesztési támogatás

A számítás itt egyszerű, a teljes összeg meghatározott százalékát lehet erre a célra fordítani, az elnökség külön döntése alapján. Célok lehetnek a stratégiai célok megvalósításához szükséges támogatás, illetve szükségesnek ítélt szubjektív szempontok szerint külön támogatás vagy kompenzáció odaítélése.

5%

Alaptámogatás

A klubok között egyenlő arányban oszlik meg, mely a teljes műhelytámogatási összeg 10%-át teszi ki.

Egy klubra jutó támogatás = (műhelytámogatás 10%-a) / (aktív klubok száma)

Feltétele: éves szakmai terv megküldése minden év január 31.-ig az elnökség részére

Megjegyzés: Aktív műhelynek az minősül, amely klub a MESZ nyilvántartásában szerepel, befizeti az éves tagdíjat, érvényes regisztrációval rendelkező versenyzője van a MESZ versenyrendszerében (adott évben), és legalább 5 versenyzővel részt vesz a MESZ által rendezett evezős versenyeken (adott évben).

Szakmai munka

A legnagyobb terület, mely komplex táblázat alapján súlyozva határozza meg a kluboknak a szakmai munka területén belül megítélendő támogatás összegét. Először korosztályokra oszlik a táblázat, melyek az adott korosztály fontosságát reprezentálják az evezés korfájának szempontjából. A korosztályokon belül az adott korosztályra jellemző szakmai elvárások szerepelnek felmenő rendszerben. A táblázatban egy-egy versenyző által képviselt érték annál nagyobb minél előrébb haladt a korosztályok között és minél több eredményt hoz klubjának hazai és nemzetközi szinten az egész nemzetnek.

A beach-sprint az Olimpiák programjába történő bevezetése miatt, a 2024-es évben és az azután elért eredmények esetében, mind a hazai, mind pedig a nemzetközi beach-sprint versenyekre ugyanaz a műhelytámogatási pontszámítás érvényes, mint a velük analóg síkvízi evezős versenyekre.

Az Országos Bajnokságon a résztvevői létszám alapján odaítélt műhelytámogatási összeg számításakor, a beach-sprint versenyszámok a síkvízi versenyszámokkal egyenrangúak attól függetlenül, hogy más helyszínen kerülnek-e megrendezésre. Ha tehát valaki mind a két rendezvényen indul, az nem duplán számít bele a létszámba, aki pedig csak az egyikben indult az beleszámít, attól függetlenül, hogy melyiken indult.

Korosztály szerinti súlyozások

KOROSZTÁLY	SÚLY
TANULÓ (11-12 -13-14 év)	20%
SERDÜLŐ	20%
IFJÚSÁGI	20%
U23	20%
FELNŐTT	20%
ÖSSZESEN	100%

Az egyes korosztályok további elvárásainak komplex szakmai alapú súlyozása

Tanuló	11-12 13-14 éves	létszám	65%	OB-n indított versenyzők száma
		bajnoki	35%	OB-n szerzett pontok összege
Serdülő	15-16 éves	létszám	40%	OB-n indított versenyzők száma
		nemzetközi	20%	ORV eredmények
		bajnoki	40%	OB-n szerzett pontok összege
Ifjúsági	17-18 éves	létszám	20%	OB-n elindult versenyzők száma
		nemzetközi	30%	ifi EV, VB, CDJ (súlyozott pontszámok alapján, lásd lent)
		bajnoki	50%	OB-n szerzett pontok összege
U23	19-22 éves	létszám	15%	OB-n elindult versenyzők száma
		nemzetközi	40%	Olimpiai számok 1x, NOSZ 0.5x
		bajnoki	45%	OB-n szerzett pontok összege
Felnőtt	23 évtől	létszám	10%	OB-n elindult versenyzők száma (Masters is)
		nemzetközi	50%	Olimpiai számok 1x, NOSZ 0.5x
		bajnoki	40%	OB-n szerzett pontok összege* (*Masters korosztály eredménye nem számít)